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002ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA HÍBRIDA, 4ª SLE, XVIII 04JAN2022 

(Texto com revisão final.) 

 

PRESIDENTE IDENIR CECCHIM (MDB): (10h19min) Vamos dar início à 002ª Sessão 

Extraordinária. Solicito ao diretor legislativo que faça a chamada dos vereadores para 

verificação de quórum. 

 

SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): (Procede à chamada 

nominal.) (Pausa.) (Após a chamada nominal.) Vinte e nove Sras. Vereadoras e Srs. 

Vereadores presentes. 

Apregoo documento firmado pelo Ver. Aldacir Oliboni (SEI nº 069.00007/2021-14), 

informando o exercício da liderança de oposição, a contar de 1º de janeiro de 2022, nos 

seguintes termos: líder de oposição, o Ver. Aldacir Oliboni, e vice-líder de oposição, o Ver. 

Pedro Ruas.   

 

PRESIDENTE IDENIR CECCHIM (MDB): Parabéns aos vereadores Aldacir Oliboni e 

Pedro Ruas. 

 

Vereador Pedro Ruas (PSOL) (Requerimento): Sr. Presidente, Porto Alegre, o Rio 

Grande do Sul, o Brasil perdeu ontem um dos maiores historiadores que nós já tivemos, o 

professor Voltaire Schilling. Todos nós o conhecemos e tivemos a oportunidade de privar 

com ele. Em homenagem a esse grande gaúcho e brasileiro, Sr. Presidente, solicito um 

minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Voltaire Schilling. 

 

PRESIDENTE IDENIR CECCHIM (MDB): Obrigado, Ver. Pedro Ruas, não só a presidência 

como todos os vereadores se somam a essa homenagem.  

 

Vereador Jonas Reis (PT) (Requerimento): Sr. Presidente, quero me somar a esse 

minuto de silêncio pelo falecimento da professora Sônia Ditter, que trabalhou muito tempo 

na Prefeitura e se aposentou recentemente. Infelizmente, estava tentando derrotar um 

câncer e não conseguiu, nos deixou no dia 30 de dezembro. Solicito um minuto de silêncio 
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em homenagem a essa importante servidora pública que ajudou muito na educação infantil 

e no ensino fundamental da cidade de Porto Alegre. 

 

Vereador Moisés Barboza (PSDB) (Requerimento): Sr. Presidente, solicito também que 

seja incluído o nome do Vinícius Adami, primo da minha esposa, com menos de 40 anos, 

não conseguiu permanecer conosco mais e teve o seu passamento na noite de hoje. 

 

PRESIDENTE IDENIR CECCHIM (MDB): Deferimos os pedidos. 

 

(Faz-se um minuto de silêncio.) 

 

PRESIDENTE IDENIR CECCHIM (MDB): Passamos à 

 

PAUTA 

 

Não há inscritos para discutir a Pauta. Está encerrado o período de discussão de Pauta. 

Estão encerrados os trabalhos da presente sessão. 

 

(Encerra-se a sessão às 10h24min.) 

 


